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Tėvų pasiskirstymas pagal klasių grupes:

• 261  tėvai, kurių vaikai mokosi 1-
4 klasių koncentre;

• 121 tėvų, kurių vaikai mokosi 5-8 
klasėse;

• 46 tėvai, kurių vaikai mokosi 1-4 
klasėse ir 5-8 klasėse;

• 2 tėvai – nepažymėjo.
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11%

1-4 klasėse
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1-4 ir 5-8 klasėse



Kaip sekasi bendradarbiauti su mokytojais?
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Kaip sekasi bendradarbiauti su mokytojais?
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• Buvo pateikta skaičių skalė,
kurioje tėvai turėjo įvertinti, kaip
sekasi bendradarbiauti su
mokytojais: 1 – visiškai nesiseka,
10 – sekasi puikiai.



Kaip vertinate mokytojų užduočių pateikimą vaikams?
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Kaip vertinate mokytojų užduočių pateikimą vaikams?

• Buvo pateikta skaičių skalė, 
kurioje tėvai turėjo įvertinti, kaip 
vertina užduočių pateikimą: 1 –
užduotys neaiškios, 10 – aiškios, 
suprantamos. 
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Kokias programos naudoja Jūsų vaikai mokantis nuotoliniu 
būdu? (galite pasirinkti kelis variantus)

• Buvo pateikti šie keturi 
pasirinkimo variantai: Eduka, 
Ema, Zoom, Classroom ir kita.

• Eduka pažymėjo 91% 
respondentų;

• Ema - 92 %;

• Zoom - 96,2 %;

• Classroom – 46 %.

• Kita: dienynas, viber, messenger, 
el. paštas, youtube, meet.
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Ar pakanka informacijos apie nuotolinį mokymą(si) 
Vilniaus Baltupių progimnazijoje?
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Ar pakanka informacijos apie nuotolinį mokymą(si) Vilniaus 
Baltupių progimnazijoje?

• Buvo pateikta skaičių skalė, 
kurioje tėvai turėjo įvertinti, ar 
pakanka informacijos apie 
nuotolinį mokymą(si): 1 –
nepakanka, 10 – visiškai 
pakanka. 
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Ar teikiama informacija apie nuotolinį mokymąsi yra suprantama 
ir naudinga?
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Ar teikiama informacija apie nuotolinį mokymąsi yra suprantama 
ir naudinga?

• Buvo pateikta skaičių skalė, 
kurioje tėvai turėjo įvertinti ar 
informacija yra naudinga ir 
suprantama: 1 – nesuprantama 
ir nenaudinga, 10 – visiškai 
suprantama ir naudinga. 
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Kuris mokymo(si) būdas yra priimtiniausias Jūsų vaikui?
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Kai yra pateikiamos užduotys
atlikti savarankiškai vadovėliuose,
pratybose ir kt.

Kai derinamos  skaitmeninės ir
popierinės  užduotys (Eduka, Ema,
vadovėliai, pratybos)

Kai vedamos tiesioginės vaizdo
pamokos ir skiriamos užduotys
savarankiškai



Kaip bendrai vertinate nuotolinio ugdymo organizavimą Vilniaus 
Baltupių progimnazijoje?
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Kaip bendrai vertinate nuotolinio ugdymo organizavimą Vilniaus 
Baltupių progimnazijoje?

• Buvo pateikta skaičių skalė, 
kurioje tėvai turėjo bendrai
įvertinti nuotolinio ugdymo
organizavimą: 1 – blogai, 10 –
puikiai. 
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Išvados:

• Informacijos mokinių tėvams apie nuotolinį ugdymą pakanka ir ji yra aiški ir 
suprantama;

• Mokytojų ir tėvų bendradarbiavimas yra geras ir 1-4 klasėse - labai geras;

• Daugiau negu pusei apklaustųjų tėvų priimtiniausias mokymosi būdas yra 
kai vedamos tiesioginės vaizdo pamokos ir skiriamos užduotys 
savarankiškai atlikti;

• 5-8 kl. tėvams užduotys yra patenkinamai suprantamos ir aiškios;

• 1-4 kl. tėvams pateikiamos užduotys yra labai aiškios ir suprantamos;

• Nuotolinis ugdymas Vilniaus Baltupių progimnazijoje yra vertinamas gerai.


